



## PROTOKOLL STYRELSEMÖTE 5 2001-05-01

<b>Närvaro:</b>	Fredrik Salomonsson	Ordförande
	Christian Berling D00	Sekreterare
	Magnus Bäck	SRD-ordförande
	Anders Rångevall	Källarmästare
	Johan Persson	Sexmästare
	Jonas Hörström	Cafémästare
	Torbjörn Eklund	Industrimästare
	Caroline Einarsson	Revisor

- §1 TFMÖ Fredrik Salomonsson förklarade mötet öppnat.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Inga adjungeringar.
- §4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes med tillägg av punkten 4.5 Val av justeringsperson.
- §4.5 Val av justeringsperson Styrelsen **beslöt** att välja Johan Persson till justeringsperson.
- §5 Föregående mötes protokoll Föregående mötes protokoll godkändes.
- §6 Meddelanden Magnus Bäck meddelade att utbildningsnämnden haft möte.
- §7 Beslutsuppföljning Sektionsmötet **beslöt** i enlighet med Fredrik Salomonssons förslag, bilaga S5-2001-1.
- §8 Vårterminsmöte D-chip har inkommit med en motion om att godkänna deras nya stadga. Torbjörn Eklund har lämnat in en skrivelse där han avsäger sig posten som Industrimästare från och med 1 juli 2001. Fredrik Salomonsson föredrog förslag till
- proposition om stadgeändring för att punkten medlemskap även ska innefatta InfoCom-studerande
  - budgetrevision
  - föredragningslista
  - beslutsuppföljning
  - beslutsförslag
- Styrelsen **beslöt** att godkänna Fredriks förslag.



- §9 Datatekniksektions- Styrelsen diskuterade praktiska frågor inför Datateknikkonfe-  
konferens rens.
- §10 Utlåningsregler för Styrelsen **beslöt** att bordlägga frågan till nästa möte.  
iDét
- §11 Övrigt Fredrik Salomonsson meddelade att han har bokat tid för brand-  
utbildning.
- §12 OFMA Fredrik Salomonsson förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet Justeras Justeras

Christian Berling Fredrik Salomonsson Johan Persson  
Sekreterare Ordförande